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ATA 

ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAGUAÍNA, ESTADO DO TOCANTINS. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO. AOS OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, ÀS ONZE HORAS E SETE MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR GERALDO FRANCISCO DA SILVA, COMPARECERAM OS 

SEGUINTES VEREADORES: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA 

CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, 

FRAUDNEIS FIOMARE ROSA, JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX 

SANTANA SOUSA, MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, MARIA JOSÉ 

CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, TERCILIANO GOMES 

ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO E 

YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE QUINZE. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E CONVIDA O 

VEREADOR TERCILIANO GOMES PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O 

VEREADOR FAZ A LEITURA EM SALMOS 120. O SECRETÁRIO, VEREADOR 

ALCIVAN RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN) FAZ A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: PROJETOS PARA 2ª VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 012/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 

2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 014/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 015/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO PARA 1ª VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 059/23, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR TERCILIANO GOMES. EM 1ª DISCUSSÃO. EM 1ª 

VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE.  AS DEMAIS MATÉRIAS QUE 

ESTAVAM NA PAUTA, NÃO FORAM APRECIADAS NESTA SESSÃO. MATÉRIAS 

LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 0650 - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 012/24 - EXECUTIVO MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE 

DESAFETAÇÃO E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROCEDER A DOAÇÃO 

COM ENCARGO DE IMÓVEL URBANO DE DOMÍNIO DO MUNICÍPIO DE 

ARAGUAÍNA-TO AO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA DO TOCANTINS – IFTO, PARA FINALIDADE DE CONSTRUÇÃO DE 

EXPANSÃO INSTITUCIONAL": LEITURA EM PLENÁRIO, APROVADO EM 1ª 

VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 0709 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 014/24 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO PARA 

SECRETÁRIO ESCOLAR E TÉCNICO FINANCEIRO ESCOLAR DAS UNIDADES DE 

ENSINO DA REDE MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS": 

APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 0725 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 015/24 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 

ATIVOS E INATIVOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 

2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 0725 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 015/24 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS 

ATIVOS E INATIVOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 

2ª VOTAÇÃO. 

O SR. PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, CONCEDE O 

USO DA FALA AO EX-VEREADOR ISRAEL GOMES (ISRAEL DA TEREZONA) E AO 

FILHO DESTE, SR. ISRAEL JUNIOR. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E 

DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 08 DE 

ABRIL DE 2024 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=24MFMX_YGTK&T=3217S&AB_CHA

NNEL=C%C3%A2MARADEARAGUA%C3%ADNA  NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, 

AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETARIO 
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